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		  0,75 l
Fehérvári Somlói Reserve Juhfark 2022		  7500 HUF 
Robert legismertebb bora, a Bohém 2021-ben olaszrizling, rajnai rizling és 
sauvignon blanc házasítása. Alapját az organikusan művelt Szent György-hegyi 
Váradi-dűlő adja, amit a Tagyon-hegyről érkező rizling egészít ki. A bor részben 
irányítottan, részben spontán erjedt, a pince precíz és praktikus erjesztőterében. 
Illatában a citrusoké a főszerep, a korty egyensúlyos és kerek, a zárásban pedig 
megjelenik a hegyre jellemző mélyen ásványos karakter.  
The (best known wine of Robert )”Bohem” 2021 wine is a blend of Italian Riesling, 
Rhine Riesling and Sauvignon Blanc. It is based on the organically cultivated Váradi 
vineyard on Szent György Hill, complemented by Riesling from Tagyon Hill.  
The wine is partly controlled and partly spontaneously fermented, in the precise and 
practical fermentation area of the cellar. In the main focus of its scent ia the citrus, 
the sip is balanced and round, and the deep mineral character (characteristic of the 
mountain) appears in the closing. 

	 0,15 l 	 0,75 l
Etyeki Kúria Sauvignon Blanc 2023	 2180 HUF	 10.900 HUF
 Aromatikus bor, zöld illatokkal, friss savval, citrussal, fehérborssal, lime-  
és mentaillattal. Kortyban jó hosszúság, trópusi gyümölcsök, zsenge jegyek,  
végül meszes sósság. 
	It’s an aromatic wine with green aromas, fresh acidity, citrus, white pepper, lime and 
mint. Good length on the palate, tropical fruits, fresh notes, and calcareous saltiness 
on the finish.

	 0,15 l 	 0,75 l
Légli Géza Matacs Chardonnay (Kislaki) 2023	 2100 HUF	 10.500 HUF 
A lösz talajú Matacs dűlőben 2011-ben fordult termőre  a pincészet saját telepítésű 
Chardonnay ültetvénye, ahol több klón került telepítésre. Frissesség és gyümölcsösség 
találkozása, ebben a fajtajelleges Chardonnay-ban. Spontán erjesztett, 1000, 1200 
literes Stockinger típusú, ovális alakú tölgyfa hordókban 8 hónapig érlelődött a bor. 
Fantasztikus balansz a sav, gyümölcs és a fahasználat között. Kétségtelenül az 
ország egyik legjobb Chardonnay-ja! 
In the Matacs vineyard with loess soil, our self-planted chardonnay plantation 
came to fruition in 2011, where several clones were planted. The wine fermented 
spontaneously in large oval wooden barrels (1500-2000 liters) and matured on fine 
lees for at least half a year. Fantastic balance between acid, fruit and the use of wood. 
Undoubtedly one of the best Chardonnays in the country!

	 0,15 l 	 0,75 l  
Nyakas Irsai Olivér 2023	 1580 HUF	 7900 HUF 
A népszerű hazai illatos fajta új évjárata. Halvány, zöldes árnyalat, intenzív illat, 
muskotályos, citrusos és virágos aromákkal. Kortyban légaiesség, finom savérzet,  
a frissen szedett szőlő ízeivel.
The new vintage of the popular, aromatic local variety. It has a pale greenish hue, 
and intense aromas of Muscat, citrus fruit and flowers. The palate is airy with subtle 
acidity and the flavours of freshly picked grapes.

		  0,75 l
Ikon Rajnai Rizling 2023 		  8500 HUF 
	Egyik legjobb ár-érték arányú rajnaink nyolcadik évjárata, a balatonboglári 
Kecskés-dűlőből. Kíméletes préselés után 14-16 fokon erjedt hűtött acéltartályokban, 
majd érett 2 hónapig finomseprő felkeverése mellett. Feszes, friss rajnai, a kortyot 
kerekítő 4 gramm természetes maradékcukorral. 
The eighth vintage of one of our best-value Rieslings, from Balatonboglár’s Kecskés 
vineyard. After the gentle pressing, it was fermented at 14-16 degrees Celsius, in 
temperature-controlled steel tanks, then aged for two months with the stirring of the 
fine lees. It’s a taut, fresh Riesling, with 4 grams of residual sugar that rounds out the 
palate.

		  0,75 l
Majoros Tokaji Furmint Deák 2021 OFF-dry 		  9900 HUF 
A három időpontban történő válogatott szüret, az egyéjszakás héjon áztatás,  
a préselés nélküli szín léből történő, helyi élesztővel lezajlott erjesztés, különböző 
gyártóktól származó tölgyfahordókban, a többszöri finomseprő felkeverése, 
(battonage) majd a precíz hordóválogatás teszik a bort mára egyik zászlós borunkká, 
védjegyünké. Az ízében cizellált ásványosság, őszibarack, birs, körte és egyéb fehér 
húsú gyümölcsök, a lecsengésben krémes tölgyfás aromák.  
The selected harvest at three times, the overnight maceration on the skins,  
the fermentation with local yeast from the juice without pressing, in oak barrels from 
different manufacturers, the repeated stirring of the fine broom (battonage) and the 
precise barrel selection make the wine today one of our flagship wines, our trademark . 
The taste has chiselled minerality, peaches, quinces, pears and other white-fleshed fruits, 
creamy oak aromas in the finish.

Buborékos  -   Sparkling Wines

		  0,75 l
Ombre Prosecco Spumante Brut DOC		  10.900 HUF 
(Olaszország/Italy)		   
Olaszország legmeghatározóbb kooperatív pincéjétől, certifikált területekről, helyi 
fajtákból, Velence és Rovigo közt húzódó szőlőbirtokokról. 100% glera fajta fiatal 
tőkékről, összesen 100 hektárról válogatva. Kirobbanó körteillat, finom habzás, 
szalmasárga szín, barack, alma, akác, orgona. Friss, könnyű, szertelen.	
The organic entry-level wine of our Prosecco selection, from the organically certified 
areas of the country’s most important cooperative winery, made from local varieties 
grown in vineyards between Venice and Rovigo. 100% Glera grapes from young  
vines, selected from a total of 100 hectares. Explosive pear aromas, delicate mousse, 
straw yellow colour, peach, apple, acacia and lilac. A fresh, light, untamed wine.

		  0,75 l
Sauska Brut   		   15.500 HUF 
Furmint alapon hárslevelű és chardonnay hozzáadásával született tradicionális 
pezsgő. A szőlő 100%-ban saját, Tokajból, kézzel szüretelve. A  pezsgősítés már a 
budafoki mészkőpincében történik, ahol adott a folyamatos és stabil hőmérséklet.  
18 hónapig érik palackban, a dosage 8 g/l. Illatban citrusok dominálnak,  
ízben visszafogott, ásványos, tükrözi a tokaji karaktert. 
A traditional method sparkling wine made from a blend of a Furmint base, along 
with Hárslevelű and Chardonnay. The grapes come from Tokaj, harvested by hand, 
solely from the winery’s own vines. Vinification is carried out in the limestone cellar 
in Budafok, where a constant and stable temperature is provided. The wine ages for 
18 months in barrels, the dosage is 8 g/l. The nose is dominated by citrus, the palate is 
restrained, mineral and reflects the Tokaj character.

		  0,75 l
Sauska Rosé Brut 		  17.500 HUF 
Gyümölcsös, vidám pezsgő, a Brut rozé-testvére, hasonlóan jó ivású, könnyed és 
szerethető. Összetételében meghatározó a furmint, mellette chardonnay, pinot noir 
és hárslevelű színesítik az illatot és az ízt. 9 gramm cukor, minimum 15 hónapos 
palackos érlelés finomseprőn.
A fruity and vivacious traditional method sparkling wine, and the sibling of the 
Brut Rosé, which is similarly light and easy to love with its good drinkability. 
Furmint dominates the blend, while the Pinot Noir and the Hárslevelű colour  
the nose and the palate. 9 grams of sugar, a minimum 15 months of bottle ageing  
on fine lees. 
			 
		  0,75 l
Henriot Brut Souverain 		  49.000 HUF 
(Franciaország/France)		   
Non-vintage cuvée, a ház bestsellere. Az arány a kezdetektől változatlan, 50% pinot 
noir mellett 40% chardonnay és közel 10% pinot meunier. A friss évjáratot 40-50% 
réserve bor egészíti ki, majd 4 év seprőn érlelés következik. Gazdag, citrusos és friss, 
erőteljesen elegáns, rétegzetten könnyed. Champagne és Pezsgő Világbajnokság 
(CSWWC) 2022 aranyérem.
	A non-vintage cuvée, the bestseller of the house. The ratio has been unchanged since 
the beginning, 50% Pinot Noir, 40% Chardonnay and almost 10% Pinot Meunier. 
The fresh vintage is complemented by 40-50% of réserve wine, the blending is 
followed by 4 years of ageing on lees. A rich, citrusy and fresh wine that’s powerfully 
elegant, layered and light.

fehérborok  -   white wines
 
		
		  0,75 l
Jásdi Olaszrizling Hegybor 2023  		  6900 HUF 
Csopakon az olaszrizling igazán otthon van, jellegzetes íze, illata és zamata a 
termőhely permi homokkő és dolomitos talajának köszönhetően egyedien ásványos.  
A Jásdi család szőlői 20  és 40 év közötti tőkéken nevelkednek, kézi szüretet követően 
tartályban erjednek és érlelődnek majdnem 9 hónapon át. Fajtára jellemző neutrális 
illat, almás, fehér virágok, citrusos savak és ásványosság a hosszú kortyban.
Olaszrizling feels truly at home in Csopak – its distinctive flavours, aromas and 
taste are uniquely mineral thanks to the Permian sandstone and dolomite soil of  
the place of growth. The Jásdi family’s grapes grow on 20- to 40-year-old vines,  
with harvesting by hand, followed by fermentation and ageing in tanks for almost  
9 months. This wine has a neutral nose characteristic of the variety, with apple and 
white flowers, then citrusy acidity and minerality occur on the long palate.

	



		  0,75 l
Thummerer Bikavér 2020 		  10.900 HUF 
Birtokbor. Védett eredetű superior száraz vörös bor. Nagyon jó évjárat volt a  
2013-as, szép savakkal, magas cukorfokkal, hibátlanul beérett szőlőfajtákkal.  
Csak a legkiemelkedőbb évjáratokban készül a Bikavér felső kategóriájába tartozó  
superior. Fele-fele arányban szerepelnek benne Kárpát-medencei és világfajták. 
Challenge International du vin Bordeaux 2020 – Aranyérem.
Estate wine. Superior dry red wine of protected origin. 2013 was a very good 
vintage with nice acidity, high sugar levels and flawlessly ripened grape varieties. 
Only in ourtstanding vintages is the superior of the upper category of Bull blood 
produced. It includes half and half Carpathian Basin and world varieties.  
Challenge International du vin Bordeaux 2020 – Gold Medal.

			 
		  0,75 l
Takler Szenta-hegyi (Bátaszék) Kékfrankos 2020		  14.200 HUF 
Telt, húsosabb arcot mutató kékfrankos a löszös bátaszéki Szenta-hegyről.  
Gazdag gyümölcsösség, érett meggy és cseresznye, finom hordóhasználat.
A full Kékfrankos that shows the meatier face of the variety from the loess of  
Szenta Hill, in Bátaszék. Rich fruitiness, ripe cherries and cherries, subtle oak use.

 
		  	
	 0,15 l 	 0,75 l  
Etyeki Kúria Merlot 2020	 2500 HUF	 13.500 HUF 
Bordói merlot-klón, soproni területről. Kézi szüret, 21 nap héjonáztatás, 14 hónap 
hordós érlelés, használt magyar, osztrák és francia hordóban. Hűvös, mentás illat, 
az érlelésre jellemző vaníliás, hordófűszerek aromái, hosszú utóíz. Szép tannin, 
visszafogott fekete bogyós gyümölcsök.
Bordeaux merlot clone from the Sopron area. Hand-harvested, 21 days of maceration 
in skins, 14 months of aging in barrels, in used Hungarian, Austrian and French 
barrels. Cool, minty aroma, vanilla and barrel spice aromas characteristic of 
maturation, long aftertaste. Nice tannins, restrained black berry fruits.

 
	 0,15 l 	 0,75 l  
Kvassay Cabernet Sauvignon 2021	 2700 HUF	 14.500 HU  
Sokrétű, fajtajelleges illat, zöldpaprika, áfonya, ribizli és szeder, enyhe zöldborsos 
csípősség. Kerek korty, lágy tanninnal és finom fanyarsággal, integrált alkohollal 
és kevéssé túlérett, inkább friss gyümölcsös jegyekkel. Behízelgő bor, a fajta 
iskolapéldája.
It has a layered, varietally pure nose with green bell pepper, blueberry, redcurrant 
and blackberry, with a touch of green pepper heat. The palate is round with soft 
tannins and subtle sourness, integrated alcohol and a touch of overripe, rather fresh 
fruity notes. It’s an appealing wine and a textbook example of the variety.

 
		  0,75 l  
Perrin Réserve Cotes du Rhone 2021 		  15.500 HUF 
(Franciaország/France)		   
Klasszikus Côtes du Rhône, grenache-syrah-mourvèdre házasítás az agyagos-
mészköves talajú Grand Prébois-dűlőből és a Vinsobres kvarcban gazdag, márgás, 
mészköves teraszairól. Elegáns rubinvörös szín lila árnyalatokkal, intenzív illat 
cseresznye, fahéj és bors aromáival. Gyümölcsös és húsos korty, vörös ribiszke, málna 
és szilva. Lágy és kiegyensúlyozott, kedves tanninnal, fűszeres lecsengéssel. Remek 
vörösbor a mindennapokra.  
It’s a classic Côtes du Rhône – a Grenache, Syrah and Mourvèdre blend, from the clay 
and limestone soil of the Grand Prébois vineyard, and Vinsobres’ quartz-rich, marl, 
limestone terraces. It has an elegant ruby red colour with purple tints, intense aromas 
of cherry, cinnamon and pepper on the nose. The palate is fruity and meaty, with 
redcurrant, raspberry and plum. A soft and balanced wine with gentle tannins and  
a spicy finish. A great, everyday red wine.

		  0,75 l
Matua Sauvignon Blanc 2022 		  15.900 HUF 
(Ausztrál/Australia)	 	  
Az ízében cizellált ásványosság, őszibarack, birs, körte és egyéb fehér húsú 
gyümölcsök, a lecsengésben krémes tölgyfás aromák.  
Again, one gets what the green bottle promises from this cosmopolitan  
New Zealand Sauvignon. Gooseberry, cut grass, elderberry, grapefruit, lime and 
mint. The vibrant acids of the cool climate are rounded out by nearly five grams of 
residual sugar. It’s vivacious and explodes in the glass.

rozéborok  -   rosé wines
 
		  0,75 l
Légli Géza Rosé Cuvée 2023 		  6500 HUF 
	Elő züretek terméséből a birtok szinte összes kékszőlőjéből, rövid héjon tartás után 
tartályban, hűtve, fajélesztővel erjesztve. Illatában a finom rózsaillat kacérkodik 
a szamócával. Kóstolva száraz, savai üdítőleg hatnak, szinte repítik a kortyot. 
Mintha egy tál szamócát majszolnánk a napsütötte teraszon. Könnyed, szórakoztató 
rosé, amelyből egy pohárral soha sem elég, úgy itatja magát. Klassz üdítő lehet  
egy forró nyári napon. Remekül érzi magát némi szikvíz társaságában is.
From the fruits of pre-harvests almost all the blue grapes of the estate. After keeping 
on a short peel it is fermented with species yeast in a container chilled,. In its scent, 
the delicate rose scent flirts with strawberries. When tasted, it is dry, its acids are 
refreshing, almost repelling the sip. It’s like eating strawberries on a sunny terrace.  
A light, fun rosé, of which a glass is never enough. It can be a cool refreshment on a 
hot summer day. It is also taste great with  sparkling water.

	 0,15 l 	 0,75 l  
Koch Frisch Rosé Cuvée 2021	 1140 HUF	 5700 HUF 
Színe erőteljes antik rózsaszín. Illatokban gazdag, málnás, friss gyümölcsös  
aromák, a kortyban pedig szétroppanó friss szőlőszem harmatossága érződik.  
Nagyon tartalmas, ásványos ez a rozé, ezen kívűl, friss és rendkívül gyümölcsös is. 
Its color is a powerful antique pink. Rich in  raspberry and fresh fruity aromas, and in the 
sip you can feel the fresh grapes . This rosé is very rich and mineral, and it is also fresh and 
extremely fruity.

		  0,75 l
Figuiere Rosé Mediterranée 2023		  16.500 HUF 
(Franciaország/France)	 	  
A provence-i borvidékről, igazán autentikus belépőbor a régióval ismerkedőknek. 
Grenache, cinsault, syrah, cabernet sauvignon és carignan házasítása, gazdag  
ízekkel, nagy tartalommal: grapefruit és nektarin, ásványosság és friss citrusok,  
a vitális kortyban élénk savakkal, visszafogott, bogyós jegyekkel, eperrel és málnával, 
mandarinhéjjal, vibráló mineralitással. Feszes, frissítő és rendkívül vonzó, ízig-vérig 
provence-i a mindennapokra.
The great classic of our Provence rosé range, a truly authentic entry-level wine 
for those getting familiar with the region. A blend of Grenache, Cinsault, Syrah, 
Cabernet Sauvignon and Carignan, with rich flavours, serious mouthfeel: 
grapefruit and nectarine, minerality and fresh citrus, lively acidity on the vibrant 
palate, restrained berry notes, strawberry and raspberry, tangerine peel, vibrant 
minerality. It’s taut, refreshing and extremely attractive, an everyday Provence 
wine through and through.

VÖRÖSBOROK  -   RED wines
 
	 0,15 l 	 0,75 l  
ál Tibor Pinot Noir 2022	 2180 HUF	  10.900 HUF 
Egy komoly, érlelt pinot noir, színe határozott, rubinvörös, sötét reflexekkel. 
Illatában a piros meggy és jellegzetes módon kakkukfű figyelhető meg.  
Szájban friss, ropogós és gyümölcsös, harmonikus savak, telt, gazdag ízvilág 
jellemzi, hosszú lecsengéssel.
A serious, mature Pinot Noir. Ruby colour with dark hues. The nose reveals red sour 
cherries and a peculiar thyme note. Refreshing, crispy and fruity on the palate. 
Full and rich with balanced acidity and long finish.

		  0,75 l
Bock Cabernet Franc 2016 		  12.500 HUF 
Érett málna, feketeribizli, lekvár: majd nyílnak fel a különböző rétegek, kakaó, 
dohány. Fűszeres, fajtajelleges, friss francnak tűnik. Aztán kortyban rumos-csoki  
és még cékla is. Szép franc! 
First ripe raspberries and  blackcurrants, jam  then cocoa and tobacco open up.  
It looks fresh franc spicy and characteristic. Then in the sip rum-chocolate and 
beetroot. Nice franc!
	 		
	



desszertborok  -   dessert wines
 
	 0,15 l 	 0,75 l  
Majoros Tokaji Muscat Blanc 2018	 2300 HUF	  11.500 HUF 
kései szüretelésű		   
Mélyebb aranysárga szín, intenzívebb virágos illat, friss, de komplex érett aromák 
citrusos, löszös jegyekkel, nektarinnal, sárgabarackkal. A korty gazdag, de könnyed 
és friss kandírozott citromos, fűszeres ízekkel, mandarinnal. Közepesen édes, friss 
savakkal egyensúlyozva, a picit határozott alkoholtartalom is szépen illeszkedik  
a képbe. Nagyon kellemes és harmonikus bor.
Deeper golden yellow color, more intense floral scent, fresh but complex ripe aromas 
with citrus, loess notes, nectarine, apricot. The sip is rich, but light and fresh with 
candied lemon, spicy flavors and tangerine. Moderately sweet, balanced with fresh 
acids, the slightly determined alcohol content also fits nicely into the picture.  
A very pleasant and harmonious wine. 

	 0,15 l 	 0,75 l  
Majoros Tokaji „LILLA” 	 2500 HUF	  12.500 HUF 
édes Szamorodni 2018	   
Négyputtonyos aszúbor habitusával rendelkezik ez a szamorodnink, mely 
karakteres gombás, botrityszes illatvilágát szépen leköveti lekváros édessége, 
mézessége. Tökéletes desszertbor, önmagában is, még a kávé elfogyasztását 
megelőzően, 8-9 °C-on kínálva. 
This szamorodni has the habit of a four-button aszú wine, whose characteristic 
mushroom and botrytis aromas are nicely matched by the sweetness and honey of the 
jam. A perfect dessert wine, on its own, even before drinking coffee, served at 8-9 °C.

	

	 0,15 l 	 0,75 l  
Royal Tokaji Aszú 5 puttony	 4180 HUF	  20.900 HUF 
Illatában kellemes gyümölcsösség és fűszeresség keveredik. Kiváló szerkezetű bor, 
vibráló frissességgel, melyben a fehér húsú őszibarack és érett szilva jegyei jelennek 
meg. Kiegyensúlyozott édességét kellemes savai szépen egészítik ki, üde friss érzettel 
párosulva, hosszú lecsengéssel. 
Intense nose with lots of fruitiness and spice. Great structure and vibrant freshness 
with flavours of white peach and ripe plums, a perfect balance of richness, crisp 
acidity and a long finish. 

Információk / information
  

I. kategóriába sorolt üzlet  
I. category bar 

Az alkoholfogyasztás káros az egészségre,  
kérjük, mérsékelten fogyasszák!

Alcohol abuse is dangerous for your health.  
To be consumed in moderation.

Áraink tartalmazzák az áfát és a 15% szervizdíjat.
Our prices include vat and 15% service charge.

F&B MANAGER: Viktor HAJAS




